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SÉANCE DU 4 FLORÉAL AN II (23 AVRIL 1794) - Nos 26 à 28 187 

26 

L’agent national du district de Langres in¬ forme la Convention nationale que les campa¬ 

gnes s’élèvent insensiblement à la hauteur des circonstances, et que plusieurs communes vien¬ 
nent de consacrer leurs ci-devant églises à 
l’Etre Suprême et à la Raison. 

Insertion au bulletin et renvoi au comité de 
salut public (1). 

[Langres, 19 germ. II] (2) . 
« Citoyens représentants, 

Depuis notre régénération, nous sommes de¬ 

bout pour soutenir la République une et indi¬ visible; nos bras sont levés pour anéantir ses ennemis, et ceux de la Montagne; qu’ils se montrent, nous jurons de les exterminer tous. S. et F.» 

Boissonneau, Rommefort, Bardinet, Courneau 
fils, Ricaud fils, Doipeau, Clave, Pourrai, Li-nevecin, Babel, Fage fils, Petiteau, Cadis, 
Douazas, Morié, Merle, Guérin, Thibert, 
Masson, Lafon, Souliagou, Guéry père, Col¬ 

lai, Moriac, Gramidon aîné, Laporterie, Cau-bert, Dupuy fils, Jacotein pour Loimeau, Ré¬ mond, Jacotein pour G acier, Banion, Benel 

fils, Moreau, Ricaud père, Capdeville, Boisson¬ 
neau, Ducasse fils, Ducasse, Ducasse jeune, Gervais, Carambon fils, Fage fils pour Faugot, 
Mousties fils, Lautey fils, Fager, Monteuil 
jeune, Laroque, Benel, Fage fils pour Bissie, 
Jeretallieu, Fage pour Blanc, Merle fils, 
Jeanne Casalle Casaubon, Marie Bamet, Pico-
tein pour Dusmande, Catellan jeune, Lamar-
que, Billoy, Thibault, Gros, Coudio fils, Caus-
sé, Pourat jeune, Ducasse fils, Souliagon fils, 
France, Larroque fils, Boisson, Lassère jeune, 
Casaubon, Catellan, Duplan fils, Della Bouy, 
St-JiRON, Mauriac, Cazenave, Caubet, [et 21 
signatures illisibles]. 
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La société populaire des sans-culottes du chef-lieu de canton de Wavignies félicite la Convention nationale sur son décret concer¬ 

nant les gens suspects, et demande qu’il n’y 
ait plus de prêtres salariés, et que le traite¬ ment que la Nation leur accordoit soit réver¬ 
sible, la moitié sur les pauvres familles des 
défenseurs de la patrie, et l’autre moitié sur ceux qui seront chargés de l’éducation natio¬ nale. 

Elle donne connoissance des dépôts faits au district par les communes de ce canton en 
argenterie d’église et en dons patriotiques, ainsi qu’il suit : 

La commune de Wavignies, 8 marcs 2 onces 
d’argenterie, des chemises, 30 paires de bas, 
6 paires de draps, une paire de souliers et une couverture; 

(1) P.-V., XXXVI, 72. Bin, 5 flor. (suppl.P (2) C 303, pl. 1100, p. 28. 

Celle de Thieux, 23 chemises et une paire de souliers; 
Celle de Fresneau, 2 chemises, 2 paires de 

bas et du vieux linge; 
Celle de Montreuil-sur-Brèche, 15 chemises 

et 30 paires de bas; 
Celle du Plessier, 3 onces d’argent, 4 chemises 

et 17 livres 15 sols en assignats; 
Celle du Quesnel, 37 chemises, 12 paires de 

bas, une serviette et un essuie-main; 
Celle de Bucamps, 19 chemises, une paix-e de 

draps et 9 paires de souliers; 
Celle de Catillon, 23 chemises, un drap et 

10 paires de souliers neufs; 
Et celle de Fumechon, 23 chemises, un drap, 

trois couvertures, 1 paire de souliers, et 51 liv. 15 sols. 

Cette société termine par inviter la Conven¬ 
tion nationale à lui faire parvenir le bulletin. 

Mention honorable, inscription au bulletin 
et renvoi au comité de correspondance (1). 
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La société populaire, dite des Sans-culottes Hollandais (de Saint-Omer) félicite la Conven¬ tion nationale sur la découverte des noirs 

complots qui ont failli la précipiter dans le plus 
profond abîme, et elle proteste de son dévoue¬ 
ment sincère à la République et de son atta¬ 
chement au régime révolutionnaire. Mention honorable et insertion au bulle¬ 
tin (2). 

[ St-Omer , 7 germ. II] (3). 
« Représentants d’un peuple libre, 

L’établissement du règne de la raison et de 
la vérité, l’abolition de l’esclavage et la puni¬ 
tion d’une quantité de faux patriotes, nous 
avaient paru avoir terminé pour jamais, toute 
trahison et entreprise contre l’institution d’une 
République, qui n’a pour but, que le bien-être 
des français, et de tout le genre humain. Quel a été donc notre étonnement de voir de nou¬ 
veau un projet horrible, qui retardera encore 
une fois, la jouissance du bonheur et la déli¬ 
vrance des autres peuples. 

Quelle a été notre indignation de voir compli¬ 
quer dans le plus affreux complot, un de nos 
coréfugiés, et quelle serait notre joie si les 
têtes de tous les traîtres, s’il en existe encore 
parmi nous, tombaient avec la sienne s’il est 
coupable. Sévérité et terreur pour tous les traîtres; sur¬ 
veillance particulière à l’égard des Hollandais 
réfugiés; voilà nos institutions. Nous vous féli¬ 
citons, citoyens représentants ! et nous applau¬ 
dissons à votre surveillante vigilance, en dé¬ 
couvrant un des plus noirs complots qui a man¬ 
qué de vous plonger avec tous les bons répu¬ 
blicains dans le plus profond abîme. 

(1) P.V., XXXVI, 72. Wavignies, départ1 de l’Oise, comme Thieux, Fresneau, Montreuil-sur-Brèche, Le Plessier, le Quesnel, Bucamps, Fume¬ chon, Catillon. (2) P.-V., XXXVI, 74. J. Sablier, n° 1276; Mess. soir, n° 614. (3) C 303, pl. 1100, p. 31. 
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